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OBJAVA ZA MEDIJE 
Prevencija onečišćenja mora zajedničkim djelovanjem - „JASPPer“ 

 

Predstavnici projektnog tima Jaspper na simpoziju– SA2015 
 
Predstavnici projektnog tima „Jaspper“ su prisustvovali 50. hrvatskom, 10. Međunarodnom Simpoziju Agronoma
SA2015, u organizaciji Sveučilišta u Zagrebu, Agronomski fakultet iz Zagreba. Simpozij se održao u Opatiji 16.02.-
20.02.2015. Predstavnici partnerskih institucija projektnog tima IPA projekta „Jaspper” sudionicima konferencije su 
održali prezentaciju rada „The impact of the sewage outfalls Cavtat and Trašte on the cross-border transfer of pollutants 
during tourist season“, autori rada: Nenad Leder, Pavle Đurašković, Enis Hrustić, Danijela Joksimović, Vinka Kolić, 
Miro Lakoš, Dušan Slavnić, Stijepo Ljubimir, Branka Pestorić, Marko Mlinar, Radovan Kandić, Iris Dupčić Radić, Filip 
Plavčić, Aleksandar Kojović, Rade Garić, Rešad Šabotić, Ljubica Vulović. 

Rad je prezentiran u sklopu sekcije Agroekologija, ekološka polj. i zaštita okoliša.  
Osim rada prezentirani su dosada ostvareni rezultati projekta, očekivani ciljevi, planovi i načini njihovog izvršenja. Na 
konferenciji su dijeljeni promotivni materijali projekta „Jaspper” i uspostavljeni su kontakti s potencijalnim partnerima u 
cilju pripreme budućih EU projekata. Prezentacija je dodatna vrijednost i promocija IPA projekta „Jaspper”. Na 
konferenciji je sudjelovalo oko 100 sudionika.  
 
Više o konferenciji možete pronaći na:  
http://sa.agr.hr/naslovna.html  
 

        
 
Više informacija:  
http://www.hhi.hr/projects/viewproject/16 
Project manager: doc. dr.sc. Nenad Leder, nenad.leder@hhi.hr , +385(0) 21 308 853,  
Project assistant: Vinka Kolić, vinka.kolic@hhi.hr, +385(0) 21 308 802  
Za sadržaj su odgovorni Hrvatski hidrografski institut i provedbeni partneri te isti ne odražava nužno stavove Europske unije.  
 

 

Projekt provode Hrvatski hidrografski 
institut i Institut za hidrometeorologiju 
i seizmologiju Crne Gore i njihovi 
partneri Sveučilište u Dubrovniku – 
Institut za more i priobalje i Institut za 
biologiju mora – Kotor. 
 
Hrvatski hidrografski institut  
Adresa: Zrinsko-Frankopanska 161 
21000 Split 
Tel:+385(0)21 308 802 
Fax:+385 (0)21 347 242 
www.hhi.hr  
 

Europska komisija je izvršno tijelo Europske unije.  
“Europska unija sastavljena je od 27 zemalja članica koje su odlučile povezati svoja 
znanja i vještine, resurse i sudbine. U razdoblju proširenja koje je trajalo 50 godina 
te zemlje izgradile su zonu stabilnosti, demokracije i održivog razvoja, u isto vrijeme 
zadržavajući kulturnu raznolikost, toleranciju i slobodu pojedinaca. Europska unija 
predana je dijeljenju svojih postignuća i vrijednosti sa zemljama i narodima izvan 
svojih granica” 

Projektom upravlja Delegacija 
Europske unije u Crnoj Gori i 
Agencija za regionalni razvoj 
Republike Hrvatske.  


